СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

муниципального округа ВОСТОЧНОЕ ДЕГУНИНО РЕШЕНИЕ

20.12.2023 № 13/3

О проведении дополнительных мероприятиях по социальноэкономическому развитию района Восточное Дегунино в 2024 году

В соответствии с частью 6 статьи 1 Закона города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», Постановлением Правительства Москвы от 13 сентября 2012 № 484-ПП «О дополнительных мероприятиях по социально-экономическому развитию районов города Москвы», рассмотрев письмо главы управы района Восточное Дегунино от 15.12.2023 № 5-7-1188/23,

Совет депутатов решил:

- 1. Провести в 2024 году дополнительные мероприятия по программе социально-экономического развития района Восточное Дегунино с использованием средств в размере 3 045 383 руб., выделенных в 2022 году на проведение работ по ремонту кровли в многоквартирном доме по адресу: Керамический проезд, д. 49, корп. 1 и утвержденных решением Совета депутатов муниципального округа Восточное Дегунино «Об утверждении плана дополнительных мероприятий по программе социально-экономического развития района Восточное Дегунино в 2022 году» от 28 декабря 2021 года № 12/1 в связи с изменением сроков проведения данных работ.
- 2. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте www.movdeg.ru
- 3. Направить настоящее решение в управу района Восточное Дегунино города Москвы, в префектуру Северного административного округа города Москвы и Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы в течение трех дней со дня принятия.
 - 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования.
- 5. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Восточное Дегунино О.А. Морозова.

Глава муниципального округа Восточное Дегунино